Bocomoe gpeepan
Knaccnaa paboma

Onpeodenenue apumemuueckou
npozpeccuu.

Dopmyna n —20 uieHa
apumemuyeckou npozpeccuu




Onpeoenenue apupmemuueckou
npozpeccuu

ApudpmMeTrnyecKas NPorpeccus — 3To YMCJa0Bas
IMOCJIeI0BATECIbHOCTh, KAXKIBIN YJIECH KOTOPOH,
HAYMHAA CO BTOPOI0 PaBeH NpeabIayIeMy
CJIO’KEHHOMY C OJJTHMM M TE€M K€ YHMCJIOM.

a. . =a +d

n

d - PA3HOCTH apU(PMETHIECKOU MPOrPecCcun
(uncJ10)




Paznocms apugpmemuueckou

npozpeccuu

d:an+1_a

n

d >0

- Iporpeccus Bo3pacTrariuas

d <0

- mporpeccust yobiBawImas




Hazeamo nepevtu uien u pasHocmo
apugmemuueckoit npozpeccuu (ycmno)

1) 69 89 10, 12, o al :6 d :2
2) 7,10,13,16,... a, =7 d=3
3) 25,21,17,13,... a, =25 d=-4

4) -12,-9,-6, -3, ... a, =—12 d=3




3anuwiume nepevie NAMb Ui€HO8
apugmemuueckou npozpeccuu (ycmHo)

) a =7,d=5
Omeem: 7; 12; 17; 22; 27

D a, =11,d=-2
Omeem: 11; 9; 7; 5; 3




3aoanue apupmemuueckon npozpeccuu
hopmynoiu n —2o unena

al — nepebu? YJ/iéH apudnnemuuecxoﬁ npozcpeccuu
d — pA3HOCMb apudmwmullea(oﬁ npozcpeccuu
a,=a,+d
a,=a,+d=(a,+d)+d=a, +2d
a,=a,+d=(a,+2d)+d=a,+3d
a.=a,+d=(a, +3d)+d=a,+4d

a =a +(n-1)-d




Hanpumep

a =a,+(n-1)-d

61123 d=4 a1=—2 d:—4

a,,=3+20-1)-4 |a,=-2+(11-1)-(—4)
a,=3+19-4=79 |a, =-2+10-(—4)=—42




3anucams popmyny n —20 uiena
apupmemuueckou npozpeccuu: 25;21;17; 13 ...

P ne:

a,=25 a,=2I
d=a,—a, d=21-25=-4

a =a,+(n-1)-d

a =25+(n-1)-(-4)=25-4n+4=29-4n

O1BeT : a =29 —4n




PenieHue 3a;1a4




1. lana apudpmernueckas nporpeccust. Havru ee
11-# 4Yj1eH ¥ pa3HOCTh MPOrPeCcCUM.

Hano: -22.5; -21...
Hanutu: au; d

Pemnenue
ar=-22,5; a=-21.
d=az - a1 =-21 —(-22,5) =-21+22,5=1.5.
an=a:+ 10d =-22,5+10-1,5 =-5.,5
OtBet. 211 =-5,5; d = 1,5.




2. Hauaure nepBbIid YIeH U Pa3HOCTH

apu(PMeTHYICCKOH IPOrpeccuu, B KOTOPOM
az=2|, as—18.

Hano: az=21, as=18.
Haunutn: a5 d
Peinenue
d = as- a:=18-21=-3
ar= az-d=21-(-3)= 24
OtBer. : a1=24;d =-3




3. Mspectro, uro @ = -2, d =3, a =118, Haiiru n,

* Pemenue
=a, +(n-1)d;
118 =-2 + (n - 1)-3;
118 = 3n - 5;
n=41.

OT1BeT. n = 41.




4. lana apupmMernueckas nporpeccus -31; -27;... Onpeneiure,
BXOAMT JIK B JaHHYI0 IPOrpecCcuIo YucJio 41.

ano: -31; -27;...
HaiiT: BXOAUT JIK B JAHHYIO IPOrpeccuro 4yucio 41.
Pemenue
a1=-31, az=-27
d=az-a:=-27-(-31)=4.
a =a, +(n-1)-d
41 =-31 + (n-1) -4
41 =-31+4n-4
4n =176
n= 19
T.x. n - HaTypaJibHOE YHUCJI0, TO 41 BXOAUT B TAHHYIO
MPOrpeccuio.
OTBeT. BXOAUT




JlomaniHee 3agaHue:

1) 3anucaTb KOHCIIEKT YpOKa cede B
TeTpPaab U BLIYYUTH ()OPMYJIbI.
2) 3anucarb 00pa3ubl pelieHud 3a1a4 U

pazodparnb HX.
3) PenmieHue JOMAINHUX 33124 3aNMCATh 110

o0pa3uy KJIacCHBIX 3a/1a4.




JlomaniHue 3axa4m

1. /lana apudpmernyeckas nporpeccus 16,9;15,6...
Hautu ee 11-11 4jieH 1 pa3HOCTDH NPOrPeCcCUM.

2. Hauure nmepBblil 4JIeH U Pa3HOCTh
apudMeTHYECKON MPOrpecCuu, B KOTOpPou as= -4,
as= 2.

3. UssectHo, uTO d = -2, a,, = 83. Haitu a..

4. Jana apupmernyeckas nporpeccus 20; 17;...
Onpenenure, BXOAUT JIU B TAHHYIO POTPECCUIO
yucJao - 2350.




